ΕΝΑΡΞΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ -ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024
Καλούνται οι φοιτητές/φοιτήτριες που εκτιμούν πως ολοκλήρωσαν τις υποχρεώσεις τους ή πρόκειται να τις ολοκληρώσουν με την παρουσίαση της Δ.Ε. για τη λήψη πτυχίου της  εξεταστικής περιόδου του Σεπτεμβρίου 2023/24 να αποστείλουν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στο e-mail: grambet2@uoi.gr με θέμα: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ Νοεμβρίου 2024» από σήμερα Τετάρτη 25-09- 2024 μέχρι την Δευτέρα  07-10-2024, προκειμένου να συμμετέχουν στην ορκωμοσία.
Δικαιολογητικά 
· Αίτηση συμμετοχής στην ορκωμοσία  (συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη). 
· Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας/ Διαβατήριο (και τις δύο όψεις).
Συμπληρωματικά αιτήματα (εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις)
· Αίτηση Διδακτικής Επάρκειας
· Αίτηση Βεβαίωσης Κατεύθυνσης 
· Γεν. Αίτηση (οτιδήποτε άλλο Πιστοποιητικό επιθυμείτε να σας χορηγηθεί). 
Διευκρινίσεις για τη συμπλήρωση της αίτησης: 
✓ Να συμπληρωθούν στην αίτηση οπωσδήποτε το ονοματεπώνυμο και όλα τα ζητούμενα 	στοιχεία ανεξάρτητα αν κατά τη συμπλήρωση δεν έχουν εξεταστεί ή βαθμολογηθεί οι 	υποχρεώσεις που θα αναφέρονται. 
✓ 	Να συμπληρωθεί οπωσδήποτε το μάθημα και η «ημερομηνία εξέτασης» της 	εκτιμώμενης ως τελευταίας υποχρέωσης. Ακόμη και αν πρόκειται για την παρουσίαση της Διπλωματικής Εργασίας, η οποία θα πραγματοποιηθεί έως της 21 Οκτωβρίου 2024, ημέρα Δευτέρα !!!!
· Οι φοιτητές/-ριες που έχουν κάνει την Πρακτική Άσκηση του Τμήματος ή συμμετείχαν στο πρόγραμμα Erasmus, να αναφέρουν την «ημερομηνία διεξαγωγής» αυτών στο έντυπο της Αίτηση λήψης πτυχίου.
Επισημαίνουμε ότι τα «δικαιολογητικά» θα πρέπει να αποσταλούν από το «Πανεπιστημιακό λογαριασμό» σας, και στην Αίτησή σας θα πρέπει να αναγράφεται και το προσωπικό τους e-mail.
Η αίτηση υποβάλλεται έστω και εάν δεν έχουν εκδοθεί τα αποτελέσματα των μαθημάτων.

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση, παρακαλούμε αποστείλετε e-mail: grambet2@uoi.gr
